

Інформація щодо процедури закупівлі

(керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»)

№ з/п	Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Ідентифікатор процедури закупівлі/ тип процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн з ПДВ	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
1	Капітальний ремонт приміщення для облаштування хірургічного відділення лікарні (з поліклінікою) Державної установи Територіального медичного об'єднання МВС України по Хмельницькій області вул. Проскурівського підпілля 112, м. Хмельницький	UA-2024-05-09-010272-a	12 270 450,00 грн з ПДВ	З метою збільшення доступу до медичної допомоги, підвищенні якості відновного лікування та реабілітації пацієнтів, та розширення переліку надання послуг необхідно провести капітальний ремонт корпусу лікарні (з поліклінікою) Потреба у закупівлі виникла у зв'язку з потребою у розширенні обсягів надання послуг та підвищенні якості лікування, створенні належних умов щодо лікування та реабілітації пацієнтів. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі затвердженого дефектного акту. Експертного звіту щодо розгляду проектної документації на будівництво за проектом. При проведенні капітального ремонту виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці та промислової безпеки у будівництві (при реконструкції, що передбачене закупівлею), природоохоронного законодавства, державних будівельних норм (ДБН), правил безпечного зведення споруд, гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо.	Відповідно до документації. Експертного звіту щодо розгляду проектної документації на капітальний ремонт за проектом «Капітальний ремонт приміщення для облаштування хірургічного відділення лікарні (з поліклінікою) Державної установи Територіального медичного об'єднання МВС України по Хмельницькій області вул. Проскурівського підпілля 112, м. Хмельницький». Експертний звіт № 31/24-ГАЛ від 28 березня 2024 року, реєстраційний номер EX01:3798-2091-1276-9753.

				<p>Будівельні матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час реконструкції мають відповідати основним вимогам, визначеним у Технічному регламенті щодо споруд, в яких вони застосовуються, зокрема, національним стандартам ДСТУ і гармонізованими європейськими ДСТУ Б EN, будівельним нормам та повинні бути промарковані національним знаком відповідності.</p> <p>Роботи повинні виконуватися до 31 грудня 2024 року.</p>	
--	--	--	--	---	--